

Stoffprodukt

Die verarbeiteten Stoffe unterscheiden sich in der Struktur, Zusammensetzung und Gewebearbeit. Jeder Stoff hat seine natürlichen Eigenschaften. Farbunterschiede zu Stoffmustern, Ausstellmodellen und nachbestellten Bezügen sind möglich.

Die Bezüge unserer Produkte sind meist komplett abnehmbar und nicht fix befestigt. Durch den Gebrauch der Produkte können sich die Bezüge bewegen, Falten bilden und verziehen. Dies sind normale Eigenschaften eines Polstermöbels mit abnehmbaren Bezügen.

Unsere Produkte haben Matratzen als Sitzflächen. Damit sich „Sitzdellen“ von Ihrem Lieblingsplatz erholen können, empfehlen wir die Matratze immer wieder waagrecht zu drehen. Bei bleibender Wellenbildung des Bezuges können Sie die weisse Schlafauflage bei 30 Grad waschen und danach Luft trocknen. Nach dem Trocknen ist die Schlafauflage ein bisschen zusammengezogen und spannt den Bezug wieder fester. Manche Stoffe werden aufgrund ihrer Struktur etwas enger genäht und die Matratze kann in den ersten Wochen an den Seiten noch etwas aufstehen. Da der Stoff sich nach einiger Zeit ausdehnt, passt sich somit die Matratze an den Rahmen an.

Die obere Matratze wird nur aufgelegt und hat dadurch Bewegungsspiel. Die korrekte Umwandlung von dem Sofa in ein Bett und umgekehrt finden Sie auf unserer Bedienungsanleitung genau beschrieben. Wenn das Bed for Living in ein Bett umgewandelt ist, empfehlen wir unbedingt die Benützung eines Matratzenschoners. Somit vermeiden Sie Abdrücke der Latten auf dem Stoffbezug. Ohne die konsequente Verwendung des Matratzenschoners verliert der Stoffbezug der Matratze seine Garantie.

Die weissen Schlafauflagen der Matratzen sind durch einen Reissverschluss abnehmbar, bei 30 Grad waschbar, aber nicht Tumbler beständig.

Lederprodukt

Das verarbeitete Leder ist ein Naturprodukt. Abweichungen in Farbe, Vernarbungen und Strukturen zum Ledermuster sind normal. Die charakteristischen Eigenschaften des Leders können selbst nach der Behandlung der Gerberei nicht standardisiert werden. Der Lederbezug wird fachmännisch von Hand von unserer Näherei geschnitten und gefertigt.

Die Matratzennähte werden zusammen mit den vorderen Blendennähten genäht und aufeinander abgestimmt. Da es sich um abnehmbare Bezüge handelt, kann es natürlich bei Gebrauch leichte Verschiebungen der jeweiligen Nähte geben.

Leder wird aufgrund der eigenen Spannung etwas enger genäht, da es sich nach einigem Gebrauch ausdehnt und an die Basis anpasst. Die obere Matratze wird nur aufgelegt und hat dadurch Bewegungsspiel.

Der Lederbezug darf nur mit speziellen Lederreinigungs- und Pflegemitteln behandelt werden. Handhabungsfehler sind von der Garantie ausgeschlossen.

Die korrekte Umwandlung von dem Sofa in ein Bett und umgekehrt finden Sie auf unserer Bedienungsanleitung genau beschrieben. Wenn das Bed for Living in ein Bett umgewandelt ist, empfehlen wir unbedingt die Benützung des Ihnen mitgelieferten Matratzenschoners. Somit vermeiden Sie Abdrücke der Latten auf Ihrem Lederbezug. Ohne die konsequente Verwendung des Matratzenschoners verliert der Lederbezug der Matratze seine Garantie.

Die weissen Schlafauflagen der Matratzen sind durch einen Reissverschluss abnehmbar, bei 30 Grad waschbar, aber nicht Tumbler beständig.

Produit en tissu

Les tissus utilisés diffèrent par leur structure, leur composition et leur type de tissage. Chaque tissu possède ses caractéristiques naturelles. Des différences de couleur par rapport aux échantillons de tissu, aux modèles d'exposition ou aux housses commandées ultérieurement peuvent survenir.

Les housses de nos produits sont en général entièrement amovibles et non fixées de manière permanente. Avec l'usage, les housses peuvent bouger, former des plis ou se déformer. Il s'agit de propriétés normales d'un meuble rembourré avec housses amovibles.

Nos produits sont équipés de matelas servant de surface d'assise. Afin de permettre aux « creux d'assise » de retrouver leur forme, nous recommandons de tourner régulièrement le matelas à l'horizontale. En cas de formation durable d'ondulations sur la housse, vous pouvez laver la surcouverture blanche du matelas à 30 degrés et la laisser sécher à l'air libre. Après séchage, la surcouverture se rétracte légèrement et retend la housse. Certains tissus, en raison de leur structure, sont cousus un peu plus serrés ; il est donc possible que le matelas dépasse légèrement sur les côtés au cours des premières semaines. Comme le tissu se détend avec le temps, le matelas s'adapte progressivement au cadre.

Le matelas supérieur est simplement posé et conserve de ce fait une certaine mobilité. La transformation correcte du canapé en lit, et inversement, est décrite en détail dans notre mode d'emploi. Lorsque le Bed for Living est transformé en lit, nous recommandons vivement l'utilisation d'une protection de matelas. Celle-ci évite l'apparition de marques des lattes sur la housse en tissu. Sans l'utilisation régulière de cette protection de matelas, la housse en tissu du matelas perd sa garantie.

Les surcouvertures blanches des matelas sont amovibles grâce à une fermeture éclair, lavables à 30 degrés, mais non compatibles avec le sèche-linge.

Produit en cuir

Le cuir utilisé est un produit naturel. Des différences de couleur, des cicatrices et des variations de structure par rapport aux échantillons de cuir sont normales. Même après le traitement en tannerie, les caractéristiques spécifiques du cuir ne peuvent pas être standardisées. La housse en cuir est soigneusement découpée et confectionnée à la main dans notre atelier de couture.

Les coutures des matelas sont réalisées en coordination avec les coutures de la façade avant et soigneusement ajustées. Comme il s'agit de housses amovibles, un léger déplacement des coutures peut naturellement survenir lors de l'usage.

Le cuir est cousu légèrement plus serré en raison de sa propre tension, car il se détend avec le temps et s'adapte à la base. Le matelas supérieur est simplement posé et conserve de ce fait une certaine mobilité.

La housse en cuir doit uniquement être traitée avec des produits spéciaux d'entretien et de nettoyage du cuir. Les erreurs de manipulation sont exclues de la garantie.

La transformation correcte du canapé en lit, et inversement, est décrite en détail dans notre mode d'emploi. Lorsque le Bed for Living est transformé en lit, nous recommandons vivement l'utilisation de la protection de matelas fournie. Celle-ci évite l'apparition de marques des lattes sur la housse en cuir. Sans l'utilisation régulière de cette protection de matelas, la housse en cuir du matelas perd sa garantie.

Les surcouvertures blanches des matelas sont amovibles grâce à une fermeture éclair, lavables à 30 degrés, mais non compatibles avec le sèche-linge.

Fabric Product

The processed fabrics differ in structure, composition, and type of weave. Each fabric possesses its natural characteristics. Variations in color compared to fabric samples, display models, and subsequently ordered covers may occur.

The covers of our products are usually fully removable and not permanently fixed. Through use, the covers may shift, crease, or distort. These are normal properties of upholstered furniture with removable covers.

Our products feature mattresses as seating surfaces. To allow “seat impressions” from your favorite spot to recover, we recommend rotating the mattress horizontally at regular intervals. In the event of permanent rippling of the cover, you may wash the white mattress topper at 30 degrees and then air-dry it. After drying, the topper will have contracted slightly, tightening the cover again. Due to their structure, some fabrics are sewn slightly tighter, which may cause the mattress to protrude slightly at the sides during the first few weeks. As the fabric stretches over time, the mattress will adapt to the frame.

The top mattress is merely placed on the frame and therefore retains a degree of mobility. The correct conversion of the sofa into a bed and vice versa is described in detail in our user manual. Once the Bed for Living has been converted into a bed, we strongly recommend the use of a mattress protector. This prevents impressions from the slats from appearing on the fabric cover. Without consistent use of the mattress protector, the warranty for the mattress fabric cover becomes void.

The white mattress toppers are removable via zipper, washable at 30 degrees, but not suitable for tumble drying.

Leather Product

The leather used is a natural product. Variations in color, scarring, and texture compared to leather samples are normal. Even after tanning treatments, the distinctive properties of leather cannot be standardized. The leather cover is expertly cut and manufactured by hand in our sewing workshop.

The mattress seams are stitched together with the front panel seams and carefully aligned. As these are removable covers, slight shifting of individual seams may naturally occur during use.

Leather is sewn slightly tighter due to its inherent tension, as it stretches over time and adapts to the base. The top mattress is merely placed on the frame and therefore retains a degree of mobility.

The leather cover must only be treated with special leather cleaning and care products. Handling errors are excluded from the warranty.

The correct conversion of the sofa into a bed and vice versa is described in detail in our user manual. Once the Bed for Living has been converted into a bed, we strongly recommend the use of the mattress protector provided. This prevents impressions from the slats from appearing on the leather cover. Without consistent use of the mattress protector, the warranty for the leather mattress cover becomes void.

The white mattress toppers are removable via zipper, washable at 30 degrees, but not suitable for tumble drying.